

“环卫工温暖点”开到两区一市

目前已有19个，爱心网络在不断扩大



本报枣庄12月26日讯(记者袁鹏 贾晓雪) 本报开展“环卫工温暖点”活动以来，给环卫工温暖的话题迅速受到读者热议。大量爱心单位都加入到温暖点网络，目前，市中区、薛城区和滕州市都有了义务为环卫工服务的环卫工温暖点，山亭区的爱心企业也已经开始行动。

最近，不少市民通过热线、邮件和微博平台表达了自己的看法和建议。有的市民表示环卫工工作条件艰苦，提供免费热水、免费口罩应成为一种爱心习惯；有的市民认为关爱环卫工要从尊敬他们的劳动做起，不乱扔垃圾，减少环卫工的负担。

随着活动推进，环卫工温暖点的网络也在逐渐扩大。滕州市洪绪派出所与盈泰生态温泉度假村先后发来邮件索要活动标识贴，在这之前，滕州锦华酒店已经加入了爱心网络。26日中午，位于薛城黄河中路的博洋家纺旗舰店也贴上了活动标识贴。目前，市中区、薛城区和滕州市都已经有爱心单位加入环卫工温暖点。26日下午，山亭义工协会的志愿者也拿到了活动标识贴，相信我们的爱心网络很快将延伸到山亭。

为了引导社会力量对环卫工工作环境的关注，增加对环卫工的关怀，本报面向社会征集向环卫工人义务开放的取暖点。全市各大小酒店、商超、临街企事业单位均可报名，在寒冬中为环卫工送上温暖。有意者请将单位名称、地址、联系人姓名和电话发送至shoujiazz@163.com，咨询电话15863231146。我们将会制作印有“环卫工温暖点”的标识贴放置到您门面的醒目位置，以方便环卫工寻找。

已经开放的部分温暖点

同喜庆典解放路店
永琪美发解放路店
薛城黄河中路博洋家纺旗舰店
滕州塔寺路锦华酒店
今缘春烟酒特产振兴南路店
7天连锁酒店振兴中路店
80后印象馆振兴路店
康隆大药房解放路店
华艺琴行解放路店
振兴南路幸福小区七零餐馆

振兴南路幸福小区福板面小酒店
皇家孕婴三角花园店
好仁馅饼市中龙头路店
工商银行市中龙头路营业厅
联通市中青檀路营业厅
联通市中振兴南路营业厅
联通市中龙头路营业厅
市中区文化西路锦丽华酒店
雅薇国际专业儿童摄影解放路店



26日下午，同喜庆典加入到送温暖队伍中来。 本报记者 袁鹏 贾晓雪 摄

家纺店老板： 与环卫工 共享温暖

26日中午，薛城博洋家纺旗舰店的老板王莹女士拿到了“环卫工温暖点”标识贴，她当即将其张贴到了自家店面上。王莹女士称，她们做家纺的卖的就是“温暖”，她也希望将自己的温暖与环卫工共享。

26日上午，出租车司机王峰先生开着自己的出租车来到了本报编辑部，并表示他是来拿“环卫工温暖点”标识贴的。原来，王峰先生是薛城博洋家纺旗舰店老板王莹女士的哥哥，王莹女士由于忙着照

顾店面，所以专门拜托了自己的哥哥开车从薛城区来到市中区来取活动标识贴。

王莹女士告诉记者，对于她们这样一个专注于家纺用品的品牌，温暖一直是其核心的文化内涵之一，而“环卫工温暖点”这一公益活动与这一文化内涵可谓十分一致。王莹女士希望通过加入这一活动将她们的温暖也传递给广大环卫工们。

本报记者 袁鹏 贾晓雪

留守儿童 有了自己的“家”

本报枣庄12月26日讯(记者杨胥 通讯员 宫德强 史廷泉) 近日，枣庄市关爱农村留守儿童成长活动站举行揭牌仪式，280余平方米的活动室设有六个多功能活动室，目前来关爱站参加活动的留守儿童有100余人。

枣庄市关爱农村留守儿童成长活动站位于山亭北庄镇东庄小

学校内，由枣庄市妇联与枣庄市国税局共同资助建成。室内活动面积达280平方米，设有读书阅览室、棋牌娱乐室、影视室、亲情聊天室、音乐活动室、书画室等六个活动室。目前，关爱活动站已正常使用，来关爱站参加活动的留守儿童100多名，学校也配备了值班老师指导。

山亭新创14家 省级“好客人家”农家乐

本报枣庄12月26日讯(记者李泳君) 近日，山亭区14家农家乐获评省级“好客人家”星级农家乐，其中5家“四星级”农家乐：水泉肘子店农家乐、卧龙山庄、益膳园、湖沟农家乐2户，9家“三星级”农

乐：绿水湾、西河饭店、鑫馨饭店、梨园全羊馆、秀芹炒鸡店、郭家羊汤馆、福香全羊汤馆、莲青酒店、孔忠酒家。

截至目前，山亭区共有29家省级“好客人家”农家乐。

三联家电 跨年让利最后5天

2014年即将到来，元旦及春节是各大卖场争抢市场的重要节点，消费者积攒一年想购买的产品，将会在此节点爆发。笔者走访枣庄三联家电了解到，为了不影响消费者在节假日期间的出游或探亲，枣庄三联家电已启动元旦促销，跨年让利5天！并且，三联通过“元旦返货款最高50%、满1000降200、跨年低价提前抢、全程价保”等大举措、大手笔，确保消费者在节前畅购无忧。

三联家电20年大庆又逢元旦，双节同庆之际，三联家电联合

国内外各大家电品牌，积极备货，各主流品牌畅销型号货源充足，囤积近千万产品，准备在新年来临之际以超乎想象的实惠，回馈消费者。

服务和低价是三联家电最大的竞争力，凭借多年的积累及零售市场的领导地位，使得三联家电取得了市场上的优势，并将这种优势让利给消费者。这一次跨年5天的让利狂欢也是一样，低价是这一次活动的主线。据悉，三联家电从12月28日开始，让利、买赠、抽奖、返现金等活动同时启动。

“代理妈妈”来啦

22日，枣庄供电公司滕州客服中心“代理妈妈”们来到滕州市东沙河镇磨坑村，看望困难儿童，给他们送去棉被、书籍和学习用品等慰问品。

本报记者 张冬梅 本报通讯员 徐同超 摄影报道

婚庆行业商会举办“赞助一百个困难家庭”活动 为贫困新人办“600元婚礼”

本报枣庄12月26日讯(记者贾晓雪) 近日，记者从枣庄婚庆行业商会了解到，2014年将举办“赞助一百个困难家庭”活动，针对家庭经济条件比较困难的100对新人，将分别为他们举办一场600元婚礼，帮助困难家庭的父母完成儿女的婚礼大事。

据了解，近几年枣庄市婚庆庆典服务，紧随全国婚庆发展的潮头如火如荼地迅速发展，一场婚礼花费几万、十几万甚至高额支出屡见不鲜。这确实满足了一少部分经济富有家庭人士的高消

费需求，但是目前在现实生活中，许多家庭由于父母下岗失业，新人待业或因家庭成员患病等原因，造成了家庭处于一个相对贫困状况，只有维持普通消费水平的能力。所以，儿女结婚费用成了他们家庭的负担，而且这是一个不小的群体，他们希望用最节省的费用把儿女婚事完成，但是却面临着种种难题。

枣庄市婚庆行业商会的秘书长张霖告诉记者，目前还有很多经济情况比较困难的家庭，对于儿女婚事的操办都是件比较吃力